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;Cual de las siguientes es una denominacion de origen de los vinos regionales de Castilla-
La Mancha?

a) Somontano.

b) Alentejo.

¢) Ribera del Jicar.
d) Monterrey.

¢En qué término municipal de la provincia de Cuenca se encuentra el conjunto
arqueolégico de “Segobriga”?

a) Arcas del Villar.
b) Belinchdn.

c) Saélices.
d) Ledada.

(De qué rio es afluente el “Algodor”?

a) Guadiana.

b) Tajo.
c) Juacar.
d) Segura.

¢ Cual de las siguientes zonas de Castilla-La Mancha ha sido declarada Parque Natural?

a) Cabarieros.

b) Las Hoces del Cabriel.
¢) Barranco del Rio Dulce.
d) Las Tablas de Daimiel.

¢En qué provincia se encuentra situada la montaiia mas elevada de Castilla-La Mancha,
denominada “Pico del Lobo”?

a) Cuenca.

b) Albacete.

¢) Guadalajara.
d) Toledo.

Segiin el Estatuto de Autonomia de Castilla-La Mancha, ;quién ejerce la funcién ejecutiva
regional?

a) El Presidente de la Junta.

b) El Consejo de Gobierno.

c¢) Las Cortes de Castilla-La Mancha.
d) La Delegacion del Gobierno.

¢En que consiste la inmunidad de los miembros de las Cortes de Castilla-La Mancha?

a) En que durante su mandato no pueden ser detenidos, salvo delito flagrante.

b) En que durante su mandato no pueden ser detenidos en ningtn caso.

¢) Consiste en que no podran ser perseguidos durante su mandato, por las opiniones y votos
emitidos durante éste.

d) Consiste en que no podran ser perseguidos, aun después de cesar en su mandato, por
opiniones y votos emitidos durante éste.
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En la actual estructura de la Administracién Regional, el Instituto de la Mujer de Castilla-
La Mancha:

a) Se encuentra adscrito al Consejero Portavoz del Gobierno.
b) Se encuentra adscrito a la Vicepresidencia.

¢) Se encuentra adscrito al Consejero de Presidencia.

d) Se encuentra adscrito a la Consejeria de Bienestar Social.

Los Gabinetes son:

a) Organos resolutivos y de apoyo a los miembros del Consejo de Gobierno.

b) Organos de asistencia a los miembros de las Cortes.

c¢) Organos de asistencia politica y técnica a los miembros del Consejo de Gobierno.
d) Organos de ejecucion de los programas aprobados por las Cortes.

El Consejo Consultivo de Castilla-La Mancha:

a) Es el superior 6rgano consultivo de la Junta de Comunidades y de las Corporaciones
Locales de la Comunidad Auténoma.

b) Es el superior 6rgano consultivo de la Junta de Comunidades, excluidas las Corporaciones
Locales de la Comunidad Auténoma.

¢) Es el superior 6rgano consultivo de la Junta de Comunidades, de las Cortes Regionales y del
Tribunal Superior de Justicia.

d) Es el superior 6rgano consultivo de la Junta de Comunidades y de las Cortes Regionales.

¢Qué autor escribié la novela titulada “Fortunata y Jacinta”?
a) Leopoldo Alas “Clarin”.

b) Benito Pérez Galdés.

¢) Ramon Maria del Valle-Inclan.

d) Antonio Buero Vallejo.

¢Cuadl es la capital de Afganistin?

a) Kabul.
b) Jalalabad.
¢) Baghdad.

d) Kandahar.
El Sistema Central esta formado por las Sierras de:

a) Somosierra, Sierra de Guadarrama, Sierra de Gredos y Sierra de la Demanda.
b) Sierra de Gata, Sierra de Gredos, Somosierra y Sierra de Guadarrama.

¢) Sierra de Guadarrama, Somosierra, Sierra de Gata y Sierra de Albarracin.

d) Somosierra, Sierra de Guadarrama Sierra de Gudar y Sierra'de Gata.

;Cuail de las signientes actividades est4 englobada en el denominado “Sector Terciario”?

a) La Ganaderia.

b) La Pesca.

¢) El aprovechamiento forestal.
d) El transporte.

¢Qué famosos principios inspiraron la “revolucién francesa”?

a) Libertad e igualdad.

b) Libertad, igualdad y solidaridad.
¢) Libertad, igualdad y fraternidad.
d) Libertad, igualdad y tolerancia.




Para cada una de las cinco preguntas que contintian se proponen como alternativa de respuesta
cuatro operaciones aritméticas sencillas con su resultado. De las cuatro operaciones inicamente
existe una cuyo resultado es correcto. Indiquela.
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a) 5+9:3=8 b) 6:2+3x2=12
€)10425:5=7 d) 28 +5-32=-1

a) 25%de 50:5 =25 b) 15% de 35:7=0,70
c) 40% de 300 x 3 =36 d) 30% de 40 x 4 = 48

a) (200+64:4) 22 =33 b) (110:4+25):3 =18

¢) (100-50x2)x 100 =0 d) (64+6 x 4-60) x 3 = 50
a) 125,5-30,5+5 =100 b) 2,5x5,5+0,75 = 14,75
) 156:3=51 d) 21,6 x 0,50 = 10,4

a) 1/3 de 0,120 = 0,40 b) 3/5 de 0,40 = 0,34

c) 4/4 de 0,80 = 0,80 d) 1/6 de 0,60 = 10

Es preciso pintar un edificio de 810 metros cuadrados de superficie. Cada 20 metros
cuadrados se gasta un bote de pintura. Hasta el momento se han pintado las dos terceras
partes del edificio. ;Cuantos botes de pintura se han utilizado?

a) 36 b) 40 c)27 d) 37

El peso medio de tres camiones es de 12.000 kilos. De ellos el primero pesa 13.800 kilos y el
segundo 7.800. ;Cudnto pesari el tercer camién?

a) 12.200 b) 9.600 c) 14.400 d) 15.040

Un agricultor trabaja 48 horas a ia semana. De ellas una cuarta parte la dedica a arar, tres
octavas partes a sembrar y el resto a regar. ;Cudntas horas dedica a esta @ltima tarea?

a) 30 b) 12 c) I8 d) 20

Un empresario ha construido un edificio con ocho piantas comerciales. En cada planta
comercial hay 24 tiendas iguales de 200 metros cuadrados para alquilar. Hasta el momento
se han alquilado las dos cuartas partes de las tiendas. ;Cu#ntos metros cuadrados restan
por alquilar?

a) 38.400 b) 19.200 ¢) 32.000 d) 18.400

;,Qué’palabra de las que figuran como opcion de respuesta podria sustituir a la palabra
“FILANTROPO”, de manera que el significado sea el mismo o muy parecido?

a) egregio b) altruista ¢) misantropo d) egoista

¢Qué palabra de las que se proponen como alternativa de respuesta significa lo contrario o
algo muy distinto de lo que significa la palabra “TREPANAR”?

a) horadar b) atemperar C) taponar d) templar
Indique cuantos errores ortograficos existen en la siguiente frase:

“En la hoja informativa esistia una postura habierta y flesible dirijida ha establecer mejoras en la
gestion prebentiva, planificacion extrategica y prevencion de accidentes”.

a) 10 b) 13 o) 11 d) 12
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¢En cudl de las frases que se proponen como opcién de contestacion existe mayor nimero
de errores ortogrificos?

a) Hay multituz de aciones dirijidas a conserbar apollos que contribuyen al bienhestar.
b) Las relacciones contractuales esplicitas estavan unidas a la consecucion de objetivos.
c) Elinesorable avanze de la reglamentacion a echo mas rigido el sistema preesistente.
d) La fijacion progresiba de normas de calidaz sirben para determinar las espectativas.

Indique en cudl de las frases que se proponen existen menos errores ortogrificos.

a) Debe adoptarse una actituz mas estratejica y flesible que explique el cambio actual.
b) Las actividades que inplican el huso de nuevas teznologias exijen mas inversiones.
¢) Una vision somera del hallazgo puede llebar a centrar la atencion en faztores nimios.
d) La esplotacion de aplicaciones informéticas va acomparfiada de exitos y decepciones.

;Cudntos errores ortogrificos existen en la siguiente frase?

“Imaginé una livertaz simultanea en la que dos aciones serian posibles y aprendi a dictar varios
testos a la vez y ha hablar mientras seguia leyendo la nobela histérica”

a)8 b) 9 c)7 d) 10
Indique la opcién de respuesta en la que existan mas palabras con errores ortogrificos.

a) Esqueje, exacervar, fracidn, huespez, hembrilla, reyerta, vanidaz, jactarse.

b) Aflicién, abasallar, celibato, exéjesis, ebullicion, gemologia, culpabilidad, evadir.
¢) Avalanzar, valbucir, mixtura, haragan, improbo, indigesto, maridage, objeccion.
d) Yerba, quehacer, prohivitivo, perejil, juventud, estravio, abrego, hurtadillas.

¢ Qué palabra de las que se proponen como opcidn de respuesta no presenta ningin error
ortografico?

a) valiza b) exhortacion ¢) erupccion d) exhausto
;Cuantos errores ortograficos existen en Ia siguiente frase?:

“Su jobialidaz, que en otros tienpos lejanos ocultava una auténtica bondaz, ahora se havia
convertido en rutina y su firmeza se habia transformado finalmente en ostinacion”

a) 7 b) 6 )8 d)9

Segun el vigente Reglamento por el que se regula la prestaciéon de los servicios postales,
toda pieza rectangular de cartulina consistente o material similar que circule al
descubierto y que contenga un mensaje de caricter actual Y personal se considerara:

a) Tarjeta postal.

b) Paquete postal.

c) Publicidad directa.
d) Carta.

El vigente Reglamento por el que se regula la prestacién de los servicios postales, enumera
como envios postales:

a) Cartas, paquetes postales, publicidad directa, libros, catalogos y publicaciones periddicas.

b) Cartas, giros postales, paquetes postales, publicidad directa, libros, catilogos y
publicaciones periodicas. :

c) Cartas, tarjetas postales, paquetes postales, publicidad directa, libros, catdlogos y
publicaciones periodicas.

d) Cartas, tarjetas postales y paquetes postales.




36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

El franqueo mediante sellos requerira su incorporacién a la cubierta del envio de que se
trate, adhiriéndose siempre que sea posible:

a) En el dngulo superior derecho de la cubierta en que figura la direccion.
b) En el angulo superior izquierdo de la cubierta en que figura la direccion.
¢) Enel dangulo inferior derecho de la cubierta en que figura la direccidn.
d) En el angulo inferior izquierdo de la cubierta en que figura la direccion.

;Cual de los siguientes es un medio de pago alternativo a los sistemas de franqueo?

a) Giro Postal.

b) Impresiones de maquinas de franquear.
c) Valijja.

d) Estampillas de prepago.

;Seria necesario franquear un “Paquete Azul” que se envia desde la Delegacion Provincial
de Bienestar Social en Cuenca al Tribunal Superior de Justicia de Castilla-La Mancha?

a) No, este producto se caracteriza por su gratuidad.
b) No, por ser el remitente un Organismo Publico.
¢) No, por ser el destinatario un Organismo Publico.
d) Si, en cualquier caso.

Las cuatro opciones de respuesta de esta pregunta estin constituidas por grupos de
palabras ordenadas alfabéticamente. Sélo en una de las opciones las palabras siguen un
orden alfabético correcto. Indiquela.

a) iris, irisacién, irisar, irisado, ira, iracundo.

b) ornado, ornato, ornar, ornamental, ornamentacién, ornamento.

¢) participar, participio, participe, particula, participacion, particular.
d) pantano, pantanoso, panteismo, panteista, pante6n, pantera.

Es preciso archivar alfabéticamente el siguiente grupo de palabras: PROPINAR, PROPIO,
PROPINA, PROPONER, PROPORCION, PROPINADO, PROPIEDAD, PROPICIO.
& Qué opcidn de respuesta contiene el archivo alfabético correcto?

a) propicio, propiedad, propina, propinado, propinar, propio, proporcion, proponer.
b) propicio, propiedad, propina, propinar, propinado, propio, proponer, proporcion.
¢) propicio, propiedad, propinado, propina, propinar, propio, proponer, proporcion.
d) propicio, propiedad, propina, propinado, propinar, propio, proponer, proporcion.

El documento de constancia interna que sirve para reflejar una actuacién administrativa o
de un interesado en un procedimiento, recibe el nombre de:

a) Resolucion.

b) Solicitud.
¢) Diligencia.
d) Peticién.

El criterio de ordenacién de documentos que se basa en la fecha de los mismos recibe el
nombre de:

a) Numeérico.

b) Seriado.
¢) Cronologico.
d) Historico.




49.

51.

52.

53.

54.

5S.

Segin la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Juridico de las Administraciones
Publicas y del Procedimiento Administrativo Comin, cuando el interesado o su
representante rechace la notificacién de una actuacion administrativa:

a) Se tendra por efectuado el tramite siguiéndose el procedimiento.

b) Debera intentarse nuevamente la notificacion en una hora distinta transcurridos tres dias.
¢) Debera publicarse el acto en el tablén de edictos del Ayuntamiento de su dltimo domicilio.
d) Un interesado no puede rechazar una notificacion.

La subsanacién y mejora de la solicitud forma parte de la fase del procedimiento
administrativo denominada:

a) Ordenacién.
b) Finalizacion.
¢) Instruccion.
d) Iniciacién.

¢ Es posible solicitar una subvencién piblica en representacién de otra persona?

a) No, pues se trata de un acto de los denominados “personalisimos” por la Ley.
b) No, es el inico supuesto en que no se admite la representacion.

¢) Si, siempre que se acredite la representacion con la que actiia.

d) Si, no siendo necesario acreditar la representacion con la que actia.

Segun la Carta de Derechos del Ciudadano de Castilla-La Mancha, ;cuil es el plazo para
recibir contestacién escrita de las quejas, reclamaciones o sugerencias que ¢l ciudadano
presente?

a) 1 mes.

b) 15 dias.
c) 30 dias.
d) 10 dias.

¢Es posible depositar un telegrama a través del teléfono?

a) Si

b) Si, pero condicionado a su posterior depésito por telefax.

¢) Si, previo contrato con correos de dicho servicio.

d) No, ha de hacerse personalmente en cualquier oficina de correos.

En el actual sistema de registro de documentos de la Administracion de la Junta de
Comunidades, ;cual de los siguientes documentos no es necesario registrar de entrada?

a) Una solicitud de una subvencién presentada en tiempo y forma.

b) Una solicitud de una subvencién presentada fuera de plazo.

¢) Una solicitud de una subvencién en la que se omite la identidad del solicitante.
d) Una oferta para participar en un proceso de contratacion.

Conforme a lo dispuesto en el Estatuto de Autonomia, los poderes de la Regién se ejercen a
través de:

a) El Consejo de Gobierno.

b) El Presidente de la Junta.

¢) Las Cortes de Castilla-La Mancha.
d) LaJunta de Comunidades.
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Castillada W3R BE seLECCION DEL AREA DE SERVICIOS GENERALES
PROCESO SELECTIVO PARA LA COBERTURA, CON CARACTER FIJO, DE PUESTOS
VACANTES CORRESPONDIENTES A LA PLANTILLA DE PERSONAL LABORAL DE LA
ADMINISTRACION DE LA JUNTA DE COMUNIDADES DE CASTILLA-LA MANCHA
CONVOCADOS POR ORDEN DE LA CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS
DE 30 DEJUNIO DE 2003 (D.0.C.M. n° 100 de 9 de julio).

ORDENANZA

LIBRE

PLANTILLA CORRECTORA DEL EJERCICIO
DE RESPUESTAS ALTERNATIVAS
TURNO DE TARDE

Para informacién de los aspirantes que realizaron la primera del prueba proceso selectivo para
la cobertura de puestos vacantes en la plantila de personal laboral, en la Categoria y
especialidad antes citados, de la Administracién de la Junta de Comunidades de Castilla-L.a
Mancha, por el presente escrito se hace publica la plantilla correctora aprobada por la Comisiéon
de Seleccion en sesion celebrada el dia 25 de enero de 2004.

PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO
1- C 16- A 31- C 46- A
2- C 17- D 32- D 47- A
3- B 18- C 33- D 48- D
4- C 19- A 34- A 49- A
5- C 20- C 35- C 50- D
6- B 21- C 36- A 51-
7- A 22- C 37- B 52-
8 C 23- C 38- D 53-
9- C 24- B 30- D 54-
10- A 25- B 40- D 55-
11- B 26- C 41- C
12- A 27- C 42- C
13- B 28- C 43- B
14- D 29- D 44- C
15- C 30- B 45- A
En Toledo, a 2 de febrero de 2004
LA PRESIDENTA DE LA COMISION
Fdo. Margarita Morales Pérez
Direccion General de la Avda. de Portugal, s/n

Funcién Puablica 45071 - TOLEDO




